

Rožnov dál bez spoláku

Holiš: Vydírat se nenecháme

ROŽNOV p. R. - Společenský dům u parku (na snímku vzadu) je dál uzavřen pro konání městských akcí. Vedení města a zástupci Synotu Real Estate, který objekt vlastní, stále nenašli společnou řeč.

Synot chtěl původně v části objektu zřídit kasino s tím, že díky tomu by dotoval pronájem sálu pro městské akce. S tím však Rožnov nesouhlasil. Firma se proto obrátila na radnici s nabídkou prodeje spoláku za 40 mil. Kč, na což ale zastupitelé kvůli plánované stavbě vlastního kulturního centra nepřistoupili. Začala tedy nová jednání o pronájmu. Vlastník kulturního stánku chtěl po městu 98 tis. Kč měsíčně. I v tomto případě ale Rožnovští nabídku smetli ze stolu. Argumentovali přitom vlastním znaleckým posudkem, podle něhož je běžná cena nájmu 76 tis. Kč. Protože k dohodě nedošlo, Synot dal městu, respektive jeho kulturní agentuře TKA výpověď.

Od začátku roku tak těžko využívá náhradních prostor k pořádání všech svých akcí. Jediný problém nastal u plesů, kdy je takřka všechny místní hotely odmítly. Odvodňovaly to vlastní vytříženosti v zimní sezoně.

Městská agentura je ze spoláku pryč už více než půl roku. Přestože někteří opoziční zastupitelé nabízeli pomocnou ruku pro nalezení společné řeči mezi Synotem a radnicí, dohoda je v nedohlednu. „Kdo se umí starat o majetek a umí trochu počítat, tak pochopí, že v tomto případě nešlo vlastnickovi objektu o žádnou dobrou nabídku na spolupráci s městem. Šlo jim pouze o jediný záměr, a to vybudovat zařízení naprosto neslučitelné s tím, co tam dlouho-



době bylo a co tam nikdo, kdo je trochu pravý rožnovský srďcař, nechce. Pro vybudování kasina ve spoláku jsme nekývli. Jsme za to trestání. Nejen ukončením spolupráce, ale i zveřejňováním nepravdivých informací,“ hřiměl starosta Rožnova Radim Holiš (ANO, na snímku) a pokračoval: „Jasně, je třeba dosadit do vedení města ty své, poslušné, ty, kteří se za soukromou společnost bijí, až už jsou jejich důvody jakékoli. Důkazem toho jsou záznamy



ze zasedání zastupitelstva. To, co tam někteří zastupitelé předvedli, je bez komentáře. Pokud by se totiž tito zastupitelé bili v minulosti za naše město tak, jak se bili za tohoto vlastníka, bylo dneska naše město mnohem dál. My jsme chtěli a chceme se soukromou společností dále spolupracovat, ale za podmínek akceptovatelných pro obě strany, které budou v souladu se zájmy města. Na tom se nic nemění. Vydírat se nenecháme.“ (ro)